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Μπουκόμπας Χρυσόστομος από Αυστραλία: «Μια 
νέα Ορθόδοξη Ελλάδα χτίζεται στην καρδιά της 
Αφρικής»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην Αυστραλία βρίσκεται ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας Χρυσόστομος, ο οποίος 
μιλώντας για την αξιοσημείωτη ανάπτυξη του ιεραποστολικού 
έργου στην Τανζανία και την αυξανόμενη παρουσία της 
Ορθοδοξίας σε όλη την περιοχή, ενέπνευσε τους Ορθόδοξους 
πιστούς σε όλη την Αυστραλία.

Την Τρίτη 9 Ιουνίου 2026, ο Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος επισκέφθηκε τον 
Ιερό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού στο Κόμπουργκ της Μελβούρνης, όπου 
απευθύνθηκε σε δεκάδες πιστούς, συμπεριλαμβανομένων πολλών νέων, σχετικά με 
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το ιεραποστολικό έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Τανζανία.

Μιλώντας για την ραγδαία ανάπτυξη της Ορθοδοξίας στην περιοχή, περιέγραψε 
αυτό που χαρακτήρισε ως σύγχρονο θαύμα, με τον αυξανόμενο αριθμό νέων να 
ασπάζονται την Ορθόδοξη πίστη και να συμμετέχουν ενεργά στην εκκλησιαστική 
ζωή.

Η Επισκοπή Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας περιλαμβάνει πλέον 230 ενορίες 
σε επτά εκκλησιαστικές περιφέρειες. Περιλαμβάνει 100 ολοκληρωμένες εκκλησίες, 
30 προσωρινούς χώρους λατρείας, 100 παρεκκλήσια χτισμένα με λάσπη και 15 
ιεραποστολικούς σταθμούς. Η επισκοπή εξυπηρετείται από 56 ιερείς, τέσσερις 
διακόνους, 150 κατηχητές, 23 ιεραποστόλους και 120 εκκλησιαστικούς 
λειτουργούς, ενώ διατηρεί επίσης τέσσερα μοναστήρια.

Πέρα από την ποιμαντική της διακονία, η επισκοπή λειτουργεί ένα νοσοκομείο 
στην Μπουκόμπα, δύο γυμνάσια, ένα δημοτικό σχολείο, ένα σεμινάριο, ένα 
ορθόδοξο κολέγιο και μια θεολογική σχολή. Περιγράφοντας τον μετασχηματισμό 
που συντελείται, ο Επίσκοπος Χρυσόστομος είπε ότι «μια νέα Ορθόδοξη Ελλάδα 
χτίζεται στην καρδιά της Αφρικής».

Ο Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος θα παραμείνει στη Μελβούρνη μέχρι τις 18 Ιουνίου 
πριν επιστρέψει στο Σίδνεϊ, όπου ξεκίνησε το αυστραλιανό σκέλος του ποιμαντικού 
του ταξιδιού.
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